体彩22选5(09260期)

中奖号码:11 13 14 15 21 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 57注 9257元

体彩排列3(09260期)

中奖号码:8 6 1 奖级 中奖注数 每注奖额 排列3直选 22871注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 41493注 160元

体彩排列5(09260期)

中奖号码:86163 奖级 中奖注数 每注奖额 排列5直选 285注 100000元

福彩15选5(2009260)

中奖号码:6 7 12 14 15 奖级 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 146注 4037元

快乐扑克2009-9-24

当日中奖注数:492注 当日中奖金额:37860元

福彩3D游戏(2009260期)

中奖号码:423 奖级 江苏中奖注数 每注奖额 单选 2627注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 4180注 160元

体彩5+1(09075期)

中奖号码:62395+6		
奖级	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0π
一等奖	0注	0π
二等奖	6注	300元

传统型体彩(09148期)

中奖号码:8767304 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 2注 5000000元

□ 惟杉及巴球(2009112

红球号码:6718243032 蓝球号码:9

奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 6注 6808630元 二等奖 55注 295957元

足彩"4场进球游戏"(09089期) 开奖结果:10313320

足彩6场半全场胜负游戏(09081期)

开奖结果:333333113311

奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 6注 18230元

开奖结果:31303031100333

奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 5注 1969370元

国际油价破位下跌

国内成品油价格下调预期骤然升温

库存意外上升、需求进人 淡季、市场静待 G20 峰会 ……在各种利空作用下,周三 国际油价暴跌近 4%。业内人 士表示,原油目前处于消费淡 季,较差的基本面可能会使油 价进一步下挫,一旦趋势形成 将带动石化产品走弱。另外, 由于周三油价的 "狂泻",使 得价格变动幅度暂时达到了 调价标准,在成品油调价"时 间窗口"开启之际,市场对成 品油下调的预期已经浮现。

周三纽约原油跌至每桶68.97美元,比前一交易日下跌2.79美元。伦敦布伦特油价也较前一交易日下跌2.54美元。昨日截至发稿,国际油继续下挫,逼近66美元。

"失守"70美元大关,对 于油价的打击不言而喻。"原 油到了这个季节是早晚要跌 的,今年已经够晚了,"南华 期货研究所能源化工部总监 杨光明表示,目前美国处于消费淡季,汽油需求下滑,而冬季尚未来临,因此取暖油的需求也不大。如果未来几周原油库存继续增加,供求关系就会进一步恶化,基本面将会牢牢压制油价。"按规律,原油在接下去的几个月将逐渐下跌,到11月接近最低点,不排除跌破60美元的可能性。"杨光明说。

根据国家公布的《石油价格管理办法(试行)》的通知中第六条规定,当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,可相应调整国内成品油价格。而参考的国际原油是以布伦特dtd、辛塔、迪拜三地原油加权平均价。由于9月份的油价变动幅度不大,因此此前4%的幅度一直未能满足。但根据卓创资讯数据,周三国际油价的大幅下挫,使得三地(布伦特dtd、

辛塔、迪拜)原油移动变化率达到了-4.19%,连续22日内三地原油移动加权平均价为68.53美元,只要未来不出现大幅反弹,这一价格暂时符合了国家规定的调价标准。

由于时间临近月底,成品 油调价的时间窗口已经开启, 因此市场对于成品油下调的 预期骤然升高。"只能说是预 期产生了,"卓创资讯分析师 吕斌表示,目前国庆临近,有 关方面可能不会在节前调价。 但市场的实际成交价格在国 庆前会有缓慢下降。杨光明表 示,石化产品对于原油价格的 传导接受,一般有滞后性和过 滤小幅波动的特点。但一日原 油趋势形成,其价格与下游石 化产品的关联性就将变大。由 于原油下跌导致成本下降,市 场一旦形成共识,那么下游石 化价格必然要下调。

快报记者 叶苗

央行调查显示:

超六成居民认为房价过高

中国人民银行 24 日对外发布了《2009 年第 3 季度城镇储户问卷调查综述》,结果显示,居民对物价满意程度继续减弱,超过六成城镇居民认为当前房价过高。

调查显示,44.6%的居民 认为目前物价"高,难以接 受",这一比例比上季度增加 1.3个百分点;认为物价"可 以接受"的居民占比为 51.8%,比上季度下降1.4个 百分点;认为物价令人满意" 的居民占比为 3.6%,与上季 基本持平。受此影响,3季度 的物价满意指数较上季略降 0.6个百分点,为29.5%。

调查显示,居民投资意愿不断攀升,消费意愿略有增长,储蓄意愿有所回落。43.1%的城镇居民在安排支出时选择"更多地储蓄",比上季度47%的历史最高值回落了近4个百分点;15.3%的城镇居民选择"更多地消费",尽管仍在底部波动,但比上季略升0.2个百分点;选择"更多投资"的居民占比为41.6%,连续三个季度攀升,累计提高12.5个百分点。

居民对房价满意度下降。调查显示有超过六成 (65.2%)的城镇居民认为当前房价"高,难以接受",这一比例较上季提高 2.8 个百分点;只有34.8%的居民认为当前房价可以接受或满意。对下季房价,41.5%的居民预期将上升,较上季大幅提高 16.2 个百分点。

3季度,居民购房和购车 意愿继续上升。调查显示,预 期未来3个月准备购房和购 车的居民比例分别为17.1% 和12.8%,较上季上升1.3和 0.6个百分点。

9月新增贷款环比或略升

市场预计约为 5000 亿元

由于银行按季考核导致 季末贷款冲规模,9月份我国 金融机构的新增贷款可能高 于8月份。知情人士24日透 露,9月份的新增信贷情况仍 然较为乐观,当月的贷款增长 或高于8月份的4104亿元。 与此同时,一位业内分析师预 计,9月份的新增贷款约为 4000亿元—4500亿元。他称 市场的预计要高一些,约在5000亿元左右。

分析人士普遍认为,虽然 上半年贷款增长远远高于历史 同期,但为了实现保增长的目 标,政策应保持连续性,下半年 贷款增长不宜出现急刹车,因 此预计整个下半年的贷款增长 不会太低。

快报记者 但有为 苗燕

国际

美国信用卡坏账率 升至历史高点

据穆迪投资者服务公司23日公布的报告,由于失业增加,美国信用卡坏账率8月份升至创纪录的11.49%,高于7月份的10.52%。报告称,美国信用卡平均坏账率将在2010年年中见顶,估计将达到12%-13%,之后信用卡

行业有望开始复苏。 新华社

欧元区采购经理人指数 创 16 个月来新高

著名金融信息服务公司 Markit23日公布的数据显示,9月份欧元区采购经理人 综合指数由上月的50.4点升至50.8点,创16个月来新高,该地区制造业和服务业情况继续好转。

市场

央行公开市场操作 实现连续四周资金净投放

根据中国人民银行公开 市场操作相关公告,本周公开 市场共计净投放资金 70 亿元,至此央行在 9 月份实现连续四周净投放,共计投放资金 1790 亿元。

新华社

公司

人保股份有限公司成立 将引进战略投资者择机上市

中国人民保险集团股份有限公司创立大会24日在京召开,标志着国内第二大保险集团——中国人保集团整体改制变更为国家控股的股份制公司的工作已经完成。随即,引进战略投资者、公开上市等

计划将提上议事日程。 新华社

中投 19 亿美元购买 印尼煤企债券型工具

中国投资有限责任公司 有关负责人 24 日确认,中投 公司已于近日向印尼最大的 煤炭企业布米资源公司投资 19 亿美元,购买其发行的债 券型工具。







交通银行的新一代手机银行──□动交行,以更安全,更便捷,更全面的功能和服务,为您开启无限金融生活的新时代!随时随地的财富管理,触手可及的金融服务,让您的金融生活从此改变。





客屋無鉄: 95559 www.bankcomm.com

手机银行商业。 http://wap.95559.com.cn